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Objectif : 
Résoudre un problème d'optimisation d'aire à l'aide d'une fonction du second degré.




Sur la figure, on a : AB = 7 et AD = 6. AEFG est carré et FICH est un rectangle.
L'objectif est de déterminer la position du point E tel que la somme des aires de AEFG et FICH soit minimum.
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1) Faire quelques essais pour différentes valeurs de AE.

2) Réaliser une construction avec un logiciel de géométrie dynamique et proposer une solution approchée au problème.

3) a) Poser x = AE et exprimer la somme étudiée en fonction de x.
    b) Calculer la valeur exacte de AE et conclure.
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